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Zadanie 1. Bezpo±rednio z warunku Cauchy'ego wykaza¢, »e ci¡g { 1
n
} jest zbie»ny.

Zadanie 2. Bezpo±rednio z warunku Cauchy'ego wykaza¢, »e ci¡g an =
∑n

k=1
1

k(k+1)
jest

zbie»ny.

Zadanie 3. Znale¹¢ granic¦ ci¡gu danego wzorem rekurencyjnym:

an+1 =
1

a2n
, a1 > 0, a1 6= 1.

Zadanie 4. Zbada¢ zbie»no±¢ ci¡gów:

(a) an = cos

(
πn3

2n2 + n

)
, (b) bn =

n

2n+ 1
sin

(
2π

3
n

)
.

Zadanie 5. Zbada¢ zbie»no±¢ ci¡gu i znale¹¢ granic¦:

an =
n∑

i=1

1√
n2 + i

.

Zadanie 6. Zbada¢ zbie»no±¢ ci¡gu i znale¹¢ granic¦:

an = n

√√√√ k∑
i=1

λni ,

gdzie k ∈ N+, a λi > 0.

Zadanie 7. Obliczy¢ granic¦ ci¡gu o wyrazie ogólnym: un =
(
1 + 2

n

)n
, un =

(
1− 1

n2

)n
,

un =
(
n+5
n

)n
, un =

(
1− 4

n

)−n+3
, un =

(
n2+6
n2

)n2

, un =
(

n2+2
2n2+1

)n2

Zadanie 8. Obliczy¢ granic¦ ci¡gu o wyrazie ogólnym un =
√
n+
√
n −

√
n−
√
n,

un =
√
n(n−

√
n2 − 1), un = n(

√
2n2 + 1−

√
2n2 − 1), un =

√
n√

n+
√

n+
√
n
,

un = 2−na cosnπ, un = n sinn!
n2+1

, un = n(ln(n + 1) − lnn), un =
ln(1+ 3

n)
1
n

, un = log2 n
5

log8 n
,

un = 27log3 n

16log2 n , un = n!
nn , un = 2n3n

n!
.
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